

## DODATNE NAPOMENE ZA STUDENTE ALU

„Student ne može ostvariti mobilnost u svrhu studijskog boravka u završnoj godini diplomskog i integriranog studija.“ (Članak 33. Stavak 6. Pravilnika o studiranju na preddiplomskim, diplomskim i integriranim studijima Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu)

Studijski boravak je moguće prijaviti samo i isključivo na inozemnim institucijama navedenim u tablici za ALU objavljenoj u sklopu [Natječaja](#) (vidjeti pod “Akademija likovnih umjetnosti“).

Prijave za mobilnost u svrhu studijskog boravka podnose se samo i isključivo za ljetni semestar akademske godine 2021./2022.

Prijavnica se ispunjava *online*. *Online* prijavnicu moguće je mijenjati i dopunjavati sve dok je student ne zaključi i pošalje. Poveznica na sustav za *online* prijavu i upute za ispunjavanje *online* prijavnice objavljeni su u sklopu [Natječaja](#).

Studenti se u sklopu svoje prijave mogu prijaviti za mobilnost na najviše 3 inozemne institucije pri čemu ih RANGIRAJU od 1. do 3.

Dužnost je svakog studenta proučiti na službenim web stranicama inozemne institucije za koju se prijavljuje da li ona izvodi studijski program koji je kompatibilan sa studijskim programom koji pohađa na ALU (osobito pripaziti studenti studijskog programa Konzerviranje i restauriranje umjetnina!).

INSTITUCIJE NA KOJIMA NIJE MOGUĆE PRIJAVITI STUDIJSKI BORAVAK NA DIPLOMSKOJ RAZINI STUDIJA
Artesis Plantijn University College
Univerza v Ljubljani
Universidad de Granada

INSTITUCIJE NA KOJIMA NIJE MOGUĆE PRIJAVITI STUDIJSKI BORAVAK NA PREDDIPLOMSKOJ RAZINI STUDIJA
Institut Supérieur des Beaux Arts de Besançon [izuzetak su studenti preddiplomskih studija Slikarstvo, Kiparstvo i Grafika koji će tijekom studijskog boravka biti upisani u 4. godinu studija]

INSTITUCIJE NA KOJIMA STUDIJSKI BORAVAK MOGU PRIJAVITI SAMO STUDENTI ODREĐENOG PROGRAMA
Università degli Studi 'Suor Orsola Benincasa' [samo studenti programa Konz. i rest. umjetnina]
Vytauto Didžiojo universitetas [samo studenti programa Animirani film i novi mediji]
Univerzitet umetnosti u Beogradu [samo studenti programa kakvi se izvode na Fakultetu likovnih umetnosti]

INSTITUCIJE NA KOJIMA NIJE MOGUĆE PRIJAVITI STUDIJSKI BORAVAK U LJETNOM SEMESTRU
Akademie der Bildenden Künste München
Accademia di Belle Arti di Venezia

Prijepis položenih ispita i potvrdu o upisanom semestru u trenutku prijave na Natječaj potrebno je zatražiti u Studentskoj referadi uz napomenu da se prijepis i potvrda traži u svrhu prijave na natječaj ERASMUS+ za studente.

ALU će izraditi potvrde o znanju engleskog jezika na “B2“ stupnju isključivo za studente koji su odslušali i položili predmet “Engleski jezik“ na ALU u trajanju od dvije akademske godine. Potvrdu je potrebno zatražiti od Ureda za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju ALU slanjem maila na [fmatovic@alu.hr](mailto:fmatovic@alu.hr).

Uz potvrdu o znanju engleskog jezika, student u sklopu natječajne dokumentacije može priložiti i potvrdu/-e o znanju jezika zemlje domaćina za izbore koje navede u prijavi (dodatno će se bodovati). Priznavati će se samo i isključivo potvrde na kojima je naznačen stupanj znanja jezika (“B2“, “C1“ ili “C2“) prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike.

INSTITUCIJE ZA KOJE JE PREPORUČLJIVO ZNANJE JEZIKA ZEMLJE DOMAĆINA
Institut Supérieur des Beaux Arts de Besançon [francuski jezik]
Hochschule für Grafik und Buchkunst Leipzig [njemački jezik]
Accademia di Belle Arti di Bari [talijanski jezik]
Accademia di Belle Arti di Macerata [talijanski jezik]
Università degli Studi 'Suor Orsola Benincasa' [talijanski jezik]
Universidad de Granada [španjolski jezik]
Universidad Complutense de Madrid [španjolski jezik]

### **Kako upisati predviđene datume boravka na inozemnoj instituciji?**

Na službenim web stranicama inozemne institucije pronađite datum početka nastave u zimskom semestru ili očekivani datum dolaska za studente na razmjeni. Taj datum upisujete kao datum početka boravka. Kao datum kraja boravka na razmjeni upisujete datum koji slijedi pet mjeseci nakon datuma početka boravka. Npr. ako je predviđeni datum početka boravka “10.02.2022.“, onda kao predviđeni datum kraja boravka upišite “10.07.2022.“.

Kompletnu prijavu (isprintana i potpisana prijavnica + prilozi) studenti predaju u zatvorenoj kuverti u Uredbeni ured ALU (Ilica 85, prizemlje) s naznakom “ERASMUS+ – STUDENTI – 2021/2022 – LJETNI SEMESTAR – PROGRAMSKE ZEMLJE“ najkasnije do 7. lipnja 2021., ponedjeljak, u 12:00 sati (podne).